
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ LGBTI+ — 09/06/2025

Ao nono dia do mês de Junho do ano de 2025, às 14h30m, em formato Online por 

meio  do link  fornecido  para  todos  os  membros,  do  Comitê  Intersetorial  de 

Acompanhamento  da  Política  de  Promoção  e  Defesa  dos  Direitos  de  Lésbicas, 

Gays,  Bissexuais,  Travestis,  Transexuais,  Intersexuais  e  Outras  Orientações 

Sexuais,  Identidades  e  Expressões  de  Gênero  do  Estado  do  Paraná  (Comitê 

LGBTI+ PR). Fizeram-se presentes, conforme convocação prévia.  Representantes 

Governamentais: Titular  Governamental: NÁDIA  LEANDRO  (SEJU); Titular 

Governamental: Gizele Cristina Carneiro (SEED); Titular Governamental: Sandra 

Márcia (DEPEN). Representantes da Sociedade Civil: Titular da Sociedade Civil: 

MATEUS  CÉSAR  COSTA  (GRUPO  DIGNIDADE); Titular  da  Sociedade  Civil: 

JESUS  MANUEL  REGGES  BOLÍVAR  (AÇÃO  SOCIAL  IRMANDADE  SEM 

FRONTEIRAS).  Titular da Sociedade Civil: THAÍS BOA MORTE (ASSOCIAÇÃO 

FLOR  DE  LIS  LGBT). Representantes/Convidados/Colaboradores/Ouvintes: 

LISANDRA  SILVÉRIO  (ASSISTENTE  ADMINISTRATIVA  -  UTSC/SEJU); 

JHONATAN STADLER (CODH); MEL; DÉBORA SMIR. Justificativa de Ausência: 

Joanes  Baraúna,  Lucas  Siqueira  Dionísio,  Jane  Cristina  Lobato  (Férias). 1. 

Abertura: A princípio,  Lisandra Silvério  (Assistente Administrativa -  SEJU/UTSC) 

saudou  todos  (as),  e  deu  início  à  chamada  nominal  para  registro  em  Ata.  2. 

Aprovação de Pauta: A seguir, Lisandra colocou a Pauta em aprovação do pleno - 

sem ressalva, aprovada. 3. Aprovação de Ata: Todos receberam as Atas nos seus 

e-mails  e  todos  aprovaram sem ressalvas.  4.  Regulamento  da  IV  Conferência 

Estadual dos Direitos das Pessoas LGBTQIA+: Mateus cumprimenta todos (as) e 

dá início a reunião Extraordinária e informa que vão dar continuidade a discussão e 

aprovação  sobre  o  Regulamento  Interno  da  IV  Conferência  Estadual.  Lisandra 

espelha  o  documento  na  tela.  Mateus  relembra  que  precisaram  alterar  o 

Cronograma e já foi aprovado, no Art. III o horário ficou das 08h00 às 17h30m no 

primeiro dia e das 08h00 às 16h10m no segundo dia,  essa foi  a alteração mais 
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relevante só uma adaptação do que já tinha sido aprovado anteriormente. Art. 8º: 

estão os representantes Governamentais que tem cadeira, são delegados, todos do 

Comitê.  Art. VI: O horário do Coffee Break foi alterado para ser das 14h30m às 

15h00, Mateus questiona se alguém se opõe. Sem oposições, aprovado. Capítulo 

VI – Das Inscrições: Art. 9º: As inscrições será mediante link disponibilizado do dia 

15 de Julho de 2025 a 15 de Agosto de 2025. Sem ressalvas, aprovado.  Art. 10º: 

Mateus  pergunta  se  todos  aprovam  as  alterações.  Alterações  aprovadas,  sem 

ressalvas.  Art.  11º:  Sem  oposições,  aprovado.  Art.  12º  e  Art.  13º: Já  foram 

aprovados na reunião anterior.  Capítulo VII  _ Da Organização das Atividades: 

Art.14º:  Mateus relembra que também já foi aprovado na última reunião.  Capítulo 

VIII  –  Dos  Grupos  de  trabalho: Art.  15º: Alterações  e  inclusões  aprovadas. 

Capítulo IX – Das Moções: Art. 16 e Art. 17º: Alterações e inclusões das Moções, 

aprovadas.  Capítulo X – Das Sessões Plenárias: Art. 18º: Mateus questiona se 

alguém  se  opõe  as  alterações  realizadas.  Sem  oposições,  aprovada.  Art.  19º: 

Mateus  colocou  em  aprovação  do  pleno  as  alterações  e  inclusões  do  art.  19º. 

Aprovado. Art. 20º – A Terceira Plenária: Mateus pergunta se alguém se opõe as 

alterações  e  inclusões  do  art.  20º.  Sem oposições,  aprovado.  Art.  21º:  Mateus 

questiona se alguém se opõe a essa redação. Aprovada sem ressalvas. 5. Informes 

Gerais: Mateus  informa  que  o  restante  da  apresentação  e  discussão  do 

Regulamento da IV Conferência Estadual para a finalização ficará para a próxima 

reunião. E o ponto número três da Pauta, também será discutido na próxima reunião 

do  Comitê  LGBTI+.   6.  Encerramento: Assim,  foi  encerrada  a  Reunião 

Extraordinária do Comitê Intersetorial de Acompanhamento da Política de Promoção 

e  Defesa  dos  Direitos  de  Lésbicas,  Gays,  Bissexuais,  Travestis,  Transexuais, 

Intersexuais e Outras Orientações Sexuais, Identidades e Expressões de Gênero do 

Estado  do  Paraná (Comitê  LGBTI+  PR).  A  presente  ata  foi  lavrada  por  Eucaris 

Ferreira da Rocha. Revisada por Lisandra Silvério.
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